
 

44 1. L’univers est constitué des six mots MA, MT, AM, AT, TM et TA. 

L’univers a donc six éléments. 

2. Les mots se terminant par T sont MT, et AT : ce sont les issues qui réalisent l’événement E. 

3. Les mots comportant la lettre A sont MA, AM, AT et TA. 

Il y a donc quatre issues qui réalisent l’événement F. 

4. Aucun des mots ne commence et se termine par A, donc il n’y a aucune issue qui réalise l’événement G. 

5. Les mots contenant la lettre M sont MA, MT, AM et TM. 

Il y a donc quatre issues qui réalisent l’événement H. 


